
■取付け上のお願い

■部品・ねじ一覧表

■取付け順序

■取付け位置参考図

●プレートおよびローラー受けの取付けは、アシスト把手を付けた後で行ってください。
●プレートおよびローラー受けは、ローラー当たり面を確保するため必ず取付けてください。
●プレートおよびローラー受けの張付け面に、油、汚れなどがある場合は、ふき取ってください。
●プレートおよびローラー受けは、規定の高さのものを使用してください。開閉力に影響します。

※下表の記号は本文図中の記号を使用します。まちがいのないよう使用してください。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。

シンフォニーウッディー
シンフォニーマイルド

シンフォニーウッディー
シンフォニーマイルド
サーマルⅡ
サーマルPG
シンフォニー

アトモスⅡ
アトモス

サーマルシンフォニーウッディー
シンフォニーマイルド
デュオマイルド
デュオPG／SG
アトモスⅡ

アトモス
サーマルⅡ
サーマルPG
シンフォニー

デュオマイルド
デュオPG／SG

デュオマイルド
デュオPG／SG 内障子側

内障子側

サッシ商品名 取付け側

部品名（姿図）

アングル付

アングルなし

アングル付

アングルなし

アングル付

アングルなし

アングル付

アングルなし

内障子側

内障子側

外障子側

内障子側

外障子側

外障子側

外障子側

外障子側

外障子側 ●
●

額縁シャクリなし
●

A寸法16mm以下

●
額縁シャクリなし

●
A寸法16mm以下

●
額縁シャクリなし

●
A寸法12mm以下

●
●

額縁シャクリなし
●

A寸法16mm以下

●

●

●

●

●

●

●

●

●
A寸法25mm超

●
A寸法25mm超

●
A寸法21mm超

●
A寸法21mm超

●
A寸法25mm超

●
A寸法16mm超～25mm以下

●
A寸法16mm超～25mm以下

●
A寸法12mm超～21mm以下

●
A寸法21mm以下

●
A寸法16mm超～25mm以下

●
額縁シャクリ付

●
額縁シャクリ付

●
額縁シャクリ付

●
額縁シャクリ付

●

ローラー受けプレート ローラー受けA ローラー受けB ローラー受けC ローラー受けD ローラー受けE
ローラー受け取付けねじ
（トラスタッピンねじφ4×40）

内障子側

アトモスⅡ

アトモス

サーマルⅡ
サーマルPG
シンフォニー

サーマル

※内障子用の部品は、4枚建ての場合使用しません。
※内障子側は仕上がりにより取付け部品が異なるため、Ａ寸法を測定し、上記の一覧表から部品を選んでください。
※Ａ寸法は下記の「■取付け順序／3」の「■A寸法詳細」をご覧ください。

1部品の選定
●Ａ寸法を測定し、上記の「■部品・ねじ一覧表」から部品を選んでください。

※サーマルの外障子側は、ローラー受けを使用しません。

2外障子側のプレートおよびローラー受けの取付け
●ハンドルを引き、ローラー位
置を確認し、ローラー受け中
央にローラーが当たるよう
に張ってください。
※4枚建ての場合は、内観右側
にも取付けてください。
※取付け位置および向きは、下
記の「■取付け位置参考図」を
参照して取付けてください。

3内障子側のプレートおよびローラー受けの取付け
●ハンドルを引き、ローラー
位置を確認し、ローラー受
け中央にローラーが当たる
ように取付けてください。
※取付け位置および向きは、
下記の「■取付け位置参考
図」を参照して取付けてく
ださい。

■A寸法詳細

外障子側 内障子側

アングルなし
額縁シャクリなし額縁シャクリ付

アングル付
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※A寸法により
　一つ選んでください。
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後付アシスト把手 ローラー受け


